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CONSILIUL LOCAL HOREZU 
          JUDEŢUL VÂLCEA 

PROCES  VERBAL 
 

 
Încheiat astăzi 30.04.2020 în ședința ordinară a Consiliului local Horezu, județul Vâlcea la care participă 

un număr de 15 consilieri din totalul de 15 aflați în funcție.  

Ședința a fost convocată de Primarul orașului Horezu, județul Vâlcea, domnul Sărdărescu Nicolae, prin 

Dispozitia nr.151. din  24.04.2020. 

Domnul consilier local Drăgănescu Dumitru -președintele de ședință- deschide oficial ședința și anunță că 

în sală sunt prezenți 15 consilieri din totalul de 15 aflați în funcție, domnul primar Sărdărescu Nicolae, domnul 

viceprimar Ogrezeanu Gheorghe, doamna secretar general Boaghe Monica, d-na consilier Orleanu Cristina Elena, 

domnul ec.Castravete Nicolae, d-na ec.Badea Daniela, dl.arh.sef Draganescu Robert Ilie, d-na Sandu Adriana. 

Domnul consilier local Drăgănescu Dumitru, președintele de ședință, invită pe domnul primar pentru a 

prezenta proiectul ordinii de zi: 

1.Prezentarea proceselor verbale ale ședințelor anterioare. 

2.Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea indexării cu indicele de inflație a nivelului 

impozitelor, taxelor și a altor taxe locale aplicabile în anul 2021. 

3.Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea prelungirii termenului de valabilitate a Planului 

Urbanistic General al orașului Horezu, județul Vâlcea. 

4.Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea raportului anual privind situația gestionării 

bunurilor aparținând domeniului public și privat al unității administrative-teritoriale Horezu pe anul 2019.  

5.Proiect de hotărâre cu privire la trecerea din proprietatea publică a unității administrativ-teritoriale orașul 

Horezu în proprietatea privată a unității administrativ-teritoriale orașul Horezu, a imobilului “Magazin Fortuna” 

situat în orașul Horezu, județul Vâlcea, Str. Aleea Centrală nr.2, punctul ”Fortuna”, în vederea scoaterii din 

funcțiune și dezafectării acestuia.  

6.Prezentare referat nr.7974 din data de 28.04.2020 a unui număr de 5 consilieri PNL.  

Ordinea de zi se votează cu 15 voturi.  

Punctul nr.1 - Aprobarea proceselor-verbale ale ședințelor anterioare.  

Nu sunt discuții pe marginea proceselor verbale prezentate.  

Punctul nr.2 - Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea indexării cu indicele de inflație a nivelului 

impozitelor, taxelor și a altor taxe locale aplicabile în anul 2021.  

Comisiile: Comisia juridică – favorabil.  

Comisia economică – favorabil.  

Comisia învățământ – 4 pentru, 1 abținere.  

Discuții: nu sunt.  

Se supune la vot și consiliul local Horezu cu 14 voturi pentru, nici un vot împotrivă și o abținere(d-na 

Mocanu, aprobă Proiectul de hotărâre cu privire la aprobarea indexării cu indicele de inflație a nivelului 

impozitelor, taxelor și a altor taxe locale aplicabile în anul 2021. 

În acest sens se emite Hotărârea nr.37.  

Domnul Drăgănescu: Dece doamna Mocanu vă abțineți? Că așa cere legea.  

Doamna Mocanu: Și tot legea îmi dă dreptul să mă abțin.  

Domnul Gînju: Lege era și în decembrie, dl.Drăgănescu.  

Domnul Drăgănescu: Da. Vinovați sunt cei de la taxe și impozite și am propus atunci să fie sancționați. Nu 

s-a luat nici o măsură.  

Domnul primar: Sunt sancționați.  

Domnul Drăgănescu: Da, în fine. Trecem la următorul punct.  

Punctul nr.3 - Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea prelungirii termenului de valabilitate a 

Planului Urbanistic General al orașului Horezu, județul Vâlcea. 

Comisiile: Comisia juridică – favorabil.  

Comisia economică – favorabil.  

Comisia învățământ – favorabil.  

Domnul Drăgănescu: S-a expirat termenul de 10 ani și se prelungește pe încă 10 ani.  

Domnul arh.Drăgănescu Robert: Nu se prelungește încă 10 ani, se prelungește până e gata cel nou, deci un 

an jumătate.  

Domnul Drăgănescu: Nouă la comisii ni s-a spus că pe 10 ani.  

Domnul arhitect: Nu. După legea 350, PUG-urile nu mai au valabilitate 10 ani, până intră cel nou în 

vigoare.  

Domnul Drăgănescu: Trebuia să fiți prezent la comisie.  

Nu mai sunt discuții.  
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 Se supune la vot și consiliul local Horezu cu 15 voturi pentru, nici un vot împotrivă și nici o abținere, 

aprobă Proiectul de hotărâre cu privire la aprobarea prelungirii termenului de valabilitate a Planului Urbanistic 

General al orașului Horezu, județul Vâlcea. 

În acest sens se emite Hotărârea nr.38.    

Punctul nr.4 - Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea raportului anual privind situația gestionării 

bunurilor aparținând domeniului public și privat al unității administrative-teritoriale Horezu pe anul 2019.  

Comisiile: Comisia juridică – favorabil.  

Comisia economică – vot în plen și am cerut să ni se prezinte lista cu toate bunurile UAT orașul Horezu și 

l-aș ruga pe dl.primar să ne spună ce rol are acest compartiment.  

Domnul primar: Gestionarea patrimoniului public, fix cum îi spune denumirea în organigramă. 

Comisia învățământ – favorabil.  

Domnul Drăgănescu: Noi la comisie am invitat de la compartimentul patrimoniu și cînd am cerut să ne 

prezinte și nouă lista de inventariere a zis că avem ceva personal cu reprezentantul.  

Doamna Sandu: Nu este adevărat. Eu am avut dosarul cu mine.  

Domnul Drăgănescu: Nu v-am dat voie la discuții. Mă lăsați să termin.  

Doamna Sandu: De ce faceți afirmații care nu sunt adevărate. Am avut același biblioraft de îl am și acum.  

Domnul Drăgănescu: A fost prezentă d-na secretar, ceilalți membri. Ați zis că nu este treaba 

compartimentului patrimoniu ci a contabilitații. Contabilitatea face toate inventarierile, lor decât li se prezintă și 

încheie contractele. Și atât. Dl.Zăvoianu și ceilalți pot să confirme.  

Doamna Sandu: Nu este adevărat.  

Domnul Drăgănescu: Deci nu are nimeni nimic cu nimeni, dar o listă cum s-a prezenta și anul trecut. Cum 

s-a venit anul trecut cu lista de la cărți pentru scoatere din uz, așa trebuia să se vină și acum cu o listă de 

inventariere a tuturor bunurilor. Noi avem o adresă numai de la Apavil care cere să facem inventarierea.  

Domnul primar: Haideți că vă explic imediat. Inventarierile sunt anuale, pe anumite segmente cerute de 

instituții de control sau de instituția care gestionează patrimoniul și avem și inventarieri la solicitarea celor care 

dețin bunuri din proprietatea UAT-ului și pe care le gestionează ei. Tot ce a venit de la Apavil și a venit să scoatem 

din inventar anumite segmente, cu procese verbale de constatare se operează în cursul anului. Dar avem obligația 

ca anual să facem inventarul general și prin dispoziție eu desemnez comisii pe fiecare compartiment. Aceștia au un 

termen, relativ până la finalul anului, de a întocmi aceste liste de inventar, liste din punct de vedere faptic, urmând 

ca membrul care este de la contabilitate să transforme fapticul în valoric. Toate aceste liste merg la patrimoniu. 

Acolo există comisia centrală care centralizează, verifică dacă toate aceste inventare sunt cum trebuie din punct de 

vedere legal. Pentru fiecare obiect care trebuie scos din uz trebuie documentație făcută începând de la proveniența 

lui, timpul în care a fost utilizat și trebuie să se justifice că a fost utilizat în termenul ”X”, starea lui de uzură și 

propunerea care se face. De casare, în acest caz. Acel dosar este de câte ori vine Curtea de Conturi, două lucruri 

cere: inventarul dacă este făcut și execuția bugetară cu tot ce înseamnă rectificări. Nu am avut până acum probleme 

cu inventarierea.  

Domnul Drăgănescu: Noi avem aici prezentat numai scriptic. Comisiile au făcut un centralizator, 

nominalizat pe obiectiv, date nu avem.  

Domnul primar: Te rog frumos să le pui la dispoziție cele 2 clasoare. Și în comisie puteai să le arăți că nu 

este nimic secret. Am zis să nu le multiplicăm că este enorm.  

Doamna secretar general: Le-am arătat acel biblioraft, l-a avut la comisie.  

Nu mai sunt alte discuții.  

Se supune la vot și consiliul local Horezu cu 15 voturi pentru, nici un vot împotrivă și nici o abținere, 

aprobă Proiectul de hotărâre cu privire la aprobarea raportului anual privind situația gestionării bunurilor aparținând 

domeniului public și privat al unității administrative-teritoriale Horezu pe anul 2019. 

În acest sens se emite Hotărârea nr.39.     

Punctul nr.5 - Proiect de hotărâre cu privire la trecerea din proprietatea publică a unității 

administrativ-teritoriale orașul Horezu în proprietatea privată a unității administrativ-teritoriale orașul 

Horezu, a imobilului “Magazin Fortuna” situat în orașul Horezu, județul Vâlcea, Str. Aleea Centrală nr.2, 

punctul ”Fortuna”, în vederea scoaterii din funcțiune și dezafectării acestuia. 

Domnul primar: Vă pot spune scurt. Noi acolo avem, în acele clădiri, 2 tipuri de proprietate: proprietate 

privată și proprietate publică. Ca să putem să facem dezafectarea trebuie să facă parte din proprietatea privată. 

Acesta este motivul pentru care dăm acestă hotărâre. Avem expertiza venită. Dl.arhitect este aici, dacă nu v-a 

prezentat-o v-o poate prezenta. D-na Cristina îmi spune că a fost transmisă pe e-mail. Putem trece la dezafectarea și 

amenajarea zonei de acolo. Zona de acolo este foarte simplu de amenajat. Unde este scoarul acela va fi un spațiu 

verde cu băncuțe iar restul va fi parcare pentru blocul O2.  

Domnul Drăgănescu: Fac precizarea că acest punct și următorul nu au fost la comisii.  

Nu sunt discuții.  

Se supune la vot și consiliul local Horezu cu 15 voturi pentru, nici un vot împotrivă și nici o abținere, 

aprobă Proiectul de hotărâre cu privire la trecerea din proprietatea publică a unității administrativ-teritoriale orașul 

Horezu în proprietatea privată a unității administrativ-teritoriale orașul Horezu, a imobilului “Magazin Fortuna” 

situat în orașul Horezu, județul Vâlcea, Str. Aleea Centrală nr.2, punctul ”Fortuna”, în vederea scoaterii din 

funcțiune și dezafectării acestuia.  
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 În acest sens se emite Hotărârea nr.40.     

Punctul nr.6 - Prezentare referat nr.7974 din data de 28.04.2020 a unui număr de 5 consilieri PNL.  

Domnul primar: Am primit acest referat alalteieri. Îmi pare rău că nu au discutat cu mine sau cu altcineva 

din primărie anticipat. În primul rând nu trebuie proiect de hotărâre. În al 2-lea rând nu trebuie rectificare, 

ordonanța 22 la art.9 alin.2 spune foarte clar cum se fac achizițiile și cum se transferă banii de la un titlu la altu în 

situația de pandemie și pentru prevenirea pandemiei. Transferurile se fac prin modificări de titluri doar cu 

aprobarea ordonatorului principal de credite. Acestea se cumpără efectiv ori de câte ori situația o impune. Mai mult, 

sunt câteva aspecte pe care nu le-am înțeles. Noi, în primul rând avem achiziționate o mie de măști și o mie de 

perechi de mănuși pe care le vom da cu prioritate elevilor care vor începe școala și persoanelor în vârstă fără 

posibilități de aș cumpăra, care sunt foarte puțini. Avem situația persoanelor peste 65 de ani, sunt 1240. Avem 

persoanele pe care le raportăm la 2 săptămâni care nu au nici un fel de venit și care nu au nici aparținatori. Acelora 

le vom repartiza. Am cumpărat și le-am și predat cele 3 schenere. Am luat niște schenere ieftine dar performante, 

care de la 2 m stabilește care este temperatura și semnalizează dacă temperatura depășește limita minimă. Avem 

unul dat la Liceul ”C-tin Brâncoveanu”, unul la Poliția Orașului Horezu pentru că intră în contact cu multe 

persoane. Uitați-vă la poliția Călimănești care are 18 polițiști infectați, plus persoanele pe care le aduc în 

permanență la audieri. Unul la noi la sediu, care este folosit de Marcel Orleanu și va merge în fiecare zi de piață și 

de la distanță vizualizează fiecare persoană și va stabili care este temperatura fiecăruia. În legătură cu cererea d-

voastră privind acel sistem de dezinfecție, am discuta și cu managerul spitalului. Omul are dreptate, nu pot fi 

folosite de către public. Acestea se folosesc de către persoanele care poarta costum de protecție pentru că altfel te 

udă și le și albește pentru că substanța are ceva clor. Deci această solicitare nu își are sensul. Cei 10%, nu am 

înțeles ce vreți d-voastră cu cei 10%. Să-i scoatem nu știu de unde.  

Domnul Gînju. Dl primar, dacă îmi îngăduiți mie să răspund.  

Doamna Mocanu: Este un proiect de achiziție la spital care a fost înaintat către minister și care reprezintă o 

serie de achiziții: paturi de ATI, 2 videolarindoscoape, etc, iar dacă se va aproba la nivel de minister avem și noi 

partea noastră de contribuție. Vreau să subliniez 2 lucruri: nu știu ce ați achiziționat d-voastră... 

Domnul primar: Să vă răspund și eu la punctul acesta. Dna nu există nici un proiect la nivel de spital. 

Există decât o listă fără proiect, noi deja am acordat cei 10% pentru această listă și uitați răspunsul dl.manager: ”nu 

avem un proiect pentru achiziția de aparatură medicală în derulare ci aprobarea cofinanțării de 10% pe lista de 

investiții aprobat de UAT”. A fost acum 2 săptămâni. Deci nu are rost să mai cereți pentru că există deja. Deci este 

rezolvată aceasta de mult.  

Doamna Mocanu: Bun, perfect.  

Domnul primar: Rectificarea nu trebuia cerută, pentru că nu este cazul. Mai departe, vă ascult.  

Doamna Mocanu: Vreau să explic câteva aspecte. Nu știu ce ați achiziționat d-voastră, dar vreau să știu 

sistemele de termoschener sunt sub formă de pistol? Nu le-am văzut, trebuie să mă lămuresc.  

Domnul primar: Doamnă, sunt sub formă de pistol, dar nu din acelea ca la spital, că sunt foarte proaste nu 

ca ale noastre. Nu trebuie să vi să lipești, să ajungi foarte aproape de fruntea lui.  

Doamna Mocanu: Dl.primar, acela este un termometru. Termoschenerul este o cameră care se instalează 

într-un punct fix. Prin fața lui trec oamenii. La liceu este extrem de necesar. Trec prin fața lui puhoi, iar cel care are 

temperatura crescută cu 0,1 față de cea normală este avertizat, medicul sau asistentul medical care este lângă 

cameră. Pentru că la fluxul de elevi și de profesori care va fi chiar și din 2 iunie, pentru că și acelora trebuie să le 

dăm importanță, și ce va fi de la 1 septembrie, mi se pare foarte util și eficient pentru că cel cu pistolul trebuie să-l 

faci pe fiecare în parte. A 2-a oara, ceream niște nebulizatoare care produc ceață rece și sunt portabile. Vă pot 

spune și prețurile și la termoschenere. Începe de la 8000 lei până la 100 mii lei.  

Domnu primar: Nu doamnă, nu aveți dreptate.  

Doamna Mocanu: Nu este adevărat.  

Domnul primar: Vă pun în față ofertele.  

Doamna Mocanu: Sunt 2 lucruri diferite: acela este un termometru, iar celălalt este un termoschener.  

Domnul primar: Doamnă mă ascultați puțin? Uitați documentațiile aici. Noi le-am cumpărat cu aproximativ 

3000 lei bucata. Și nu numai că nu trebuie să le pui la fiecare în față, este de ajuns să faci o mișcare circulară. În 

afară de acest lucru îți măsoară și te avertizează în legătură cu depășirea de la 0,5% în sus de temperatura normală. 

Cel despre care spuneți d-voastră d-na, are preț minim de 57.800 lei, adică 570 milioane, unul. Mai departe. Luați 

în calcul că decât în iunie vor fi 2 săptămâni anii terminali la școală și Aceia în clase de câte 10. Așa ne-am 

organizat și așa va fi. Așteptăm până în septembrie să vedem dacă școala începe normal și care este situația 

pandemiei. Nu putem băga cum am băgat în containerul acela de l-am luat tot pe presiunile Prefecturii și scrise și 

verbale și ne trezim că stă degeaba. Efectiv nu este folosit, nu ai ce face cu el.  

Domnul Drăgănescu: Deci am avut dreptate.  

Domnul primar: Dar ce să fac dacă am fost pus în fața faptului împlinit și cu riscul de a avea scandal. Mai 

departe. Aparatura de spuneți d-voastră, acele nebulizatoare, uitați-vă că spitalul de o lună de zile are comanda 

făcută și stă după el. Este un recipient pe care îl miști din loc în loc și îți face ceață și dezinfectează. Dacă vă întreb 

pe d-voastră ceva: toți ați dezinfectat, ați dat cu soluții pe masă și pe mâini, nu ași simțit și în piept și în gât ceva? 

Pentru copii de o anumită vârstă sunt nocive, înțelegeți d-voastră?  

Doamna Mocanu: Nu este obligatoriu să faci când sunt copii. Faci după ore, sau la sfârșitul săptămânii.  
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 Domnul primar: Lăsați d-na că după terminarea orelor intrăm noi că avem tot ce ne trebuie și facem, 

dezinfectăm fiecare clasă.  

Doamna Mocanu: Mi se pare că este mult mai corectă și mai eficientă cea prin nebulizare pentru că 

distruge totul.  

Domnul Drăgănescu: Haideți să nu mai lungim discuția. Aceste atribuții îi revin Comitetului Local pentru 

Situații de Urgență.  

Domnul primar: Corect. 

Domnul Drăgănescu: Ei trebuie să organizeze și să facă. De aceea avem comitet.  

Domnul primar: Dar nu ne permitem să dăm atâția bani… 

Domnul Drăgănescu: În consiliul local numai se aprobă… 

Domnul Gînju: Dar nu s-a indicat consiliului local nimic ca și acțiuni din partea acestui comitet.  

Domnul Drăgănescu: Cum nu? Ați fost prezent la vreun comitet local să vedeți ce probleme am ridicat? 

Domnul Gînju: Este o inițiativă cetățenească din partea acestor consilieri liberali care auavut buna intenție 

și bunul simț pentru populație de a încerca să prevenim și să combatem această pandemie.  

Domnul primar: A fost o chestie politică.  

Domnul Gînju: Acum spuneam că nu a fost o chestie politică. Dacă era o chestie politică ne băteam cu 

pumnii în piept și spuneam că liberalii fac.  

Domnul primar: Pentru că ați făcut.  

Domnul Gînju: D-voastră așa ați apreciat acestă inițiativă a noastră. Ați preluat cuvânt cu cuvânt acest 

conținut al referatului, pe care d-voastră acum îl deziceți și l-ați postat pe site-ul primăriei, că este inițiativa d-

voastră.  

Domnul primar: Ce am postat? 

Domnul Gînju: Acest referat.  

Domnul primar: Noi?  

Domnul Gînju. Da, da, că doar nu eu.  

Domnul primar: Domnule, dumneata gândești când spui aceste chesti? Am pus cu ce achiziții am făcut.  

Domnul Gînju: Nu, nu, citiți-l că ați comentat la el.  

Domnul primar: La acesta?  

Domnul Gînju: Numai asta ați făcut în acest mandat, să vă ciondăniți pe facebook.  

Domnul primar: Domnul Gînju, d-voastră vorbiți, de acest lucru?  

Domnul Gînju: Da eu, pentru că nu postez eu că nu am facebook.  

Domnul primar: D-voastră nu înțelegeți că eu din 06.04.2020 am făcut procesul de achiziție.  

Domnul Drăgănescu: Haideți să încheiem.  

Domnul Gînju: Nu știți de cei 10% din contractul de la spital dar pe site ați pus. V-ați propus. Ați pus ca 

fiind atributul d-voastră.  

Domnul primar: De acum 2 săptămâni.  

Domnul Gînju: Nu, domnule, ieri l-ați postat.  

Domnul primar: Am pus eu ieri ceva?  

Domnul Gînju: Întrebați pe d-na secretară.  

Domnul primar: Am postat noi ieri?  

Domnul Gînju: Nu mai contează, vă spălați pe mâini acum.  

Domnul primar: Dacă erați corecți veneați și discutați. Spuneți că banii să-i luăm. … 

Domnul Gînju: Da, se ia. Aveți posibilitatea financiară de a reloca aceste sume.  

Domnul primar: Care sume, dl.Gînju? Că nu există aceste sume. Domnule bugetul previzionat la început de 

an este una, iar fapticul este alta. Este ca și cum d-voastră ați stabili că din chiriile d-voastră faceți un miliard. Dacă 

faci un miliard eu zic să-mi dai și mie 500 din acele încasări, dar tu nu-i faci, nu există.  

Domnul Gînju: Când este ceva concret și util pentru acest oraș vă văitați că nu aveți bani.  

Domnul primar: Care domnule concret? 

Domnul Gînju: Acum vă văitați că trebuie să asfaltați. Acum este oportun să asfaltați?  

Domnul primar: Da.  

Domnul Gînju: Da? Și acestă achiziție de materiale necesare?  

Domnul primar: Le avem luate domnul Gînju.  

Domnul Gînju: Haideți domnule, că numai așa faceți.  

Domnul primar: Dacă le avem luat.  

Domnul Gînju: Foarte bine că le aveți. Dar luați ceva ce este util.  

Domnul primar: Păi le facem dl.Gînju. 

Domnul Gînju: Păi faceți-le, dar cu cap și în ordinea importanței.  

Domnul primar: Care domnule importanță? Le facem pe toate.  

Domnul Drăgănescu, președintele de ședință: Haideți că ați depășit ordinea de zi.  

Domnul primar: Deci nu mai vorbiți prostii. Auzi rectificare, când nu este cazul. Să mutăm de acolo, acolo. 

Aceasta este problma noastră internă, nu este problema d-voastră.  

Domnul Gînju: Noi v-am sugerat.  

Domnul primar: Ați sugerat prost.  



5 

 Domnul Gînju: De ce prost. V-am sugerat foarte bine. Ce este bine pentru populație, dar d-voastră nu vreți 

să faceți decât ce considerați d-voastră.  

Domnul primar: Stai domnule puțin. Din referatul d-voastră nu am luat tot ce trebuie?  

Domnul Gînju: Ce ați luat concret? Ați postat.  

Domnul primar: Schenerele, mănușile, măștile.  

Domnul Gînju: Acelea nu sunt schenere. Doar aveți și oferta în față. Scrie schener?  

Domnul Drăgănescu, președintele de ședință: Haideți că nu ne ocupăm noi de achiziții, noi aprobăm o 

sumă. Și am aprobat acei 20 mii lei să cumpere cele necesare.  

Domnul Puchin: La școală trebuie un schener din acela ca la aeroport. Este mult mai bun decât termometrul 

prezentat.  

Domnul Drăgănescu: Da, domnule, dar când o începe școala. 

Domnul Gînju: Nu putem să dăm 50 mii lei pe un schener care este bun și eficient că nu avem bani, dar am 

dat 6 mld. pe altceva.  

Domnul primar: Pe ce?  

Doamna Mocanu: Doresc să mai spun și eu ceva. Am participat la acestă inițiativă crezând că în contextul 

acestei pandemii trebuie să venim în sprijinul populației și al primăriei că până la urmă nu știm toți toate. De aceea 

zic că fiecare să rezolve pe domeniul său, cei din sănătate pe domeniul sănătății, cei din administrație pe 

administrație. Nu trebuie să privim numai politic, trebuie să privim în interesul populației.  

Domnul Bâscu: De când v-ați revenit?  

Doamna Mocanu: Domnul Bâscu, vă rog să nu mă întrerupeți. Ce vorbă este asta? 

Domnul Bâscu: De când v-ați revenit cu partidul acesta? Că nu este politic. Întotdeauna ce dădea PSD-ul 

era politic, acum… 

Domnul Drăgănescu, președintele de ședință: Domnul Bâscu, așteptați-vă rândul. Spuneți d-na Mocanu.  

Doamna Mocanu: Legat de această problemă nu este o problemă care se va încheia la 1 iunie sau la 1 

septembrie.  

Domnul primar: De unde știți d-voastră doamnă? Nu știe nimeni, nici marii cercetători.  

Doamna Mocanu: Tocmai de aceea trebuie să privim în perspectivă.  

Domnul primar: Dar v-am întrebat ceva. Când ați venit d-voastră cu referatul v-am întrebat ce probleme 

aveți și nu ați răspuns. Nu faceți populism și politică? Dar cele 100 și ceva de pachete pe care le-ați dus în numele 

PNL-ului la fiecare om. Vă dau exemplu 3 persoane din Urșani cărora le-ați dus pachete. Ați zis că le duceți prin 

ONG. Nu ați dus nimic prin ONG doamnă. V-am cerut să-mi arătați și mie hârtia prin care ați primit măștile pe 

care le-ați dat la cetățeni, donație. Nu aveți nici o donație, doamnă.  

Doamna Mocanu: Dar de ce trebuie să vă dau d-voastră raport… 

Domnul primar: Pentru că sunteți un ONG public și faceți o acțiune politică în numele unui partid, ceea ce 

nu este corect.  

Doamna Mocanu: Nu este adevărat. Vă dau extrasul de cont și procesele verbale.  

Domnul primar: Extrasul de cont al d-voastră îl am aici.  

Domnul Drăgănescu, președintele de ședință: Haideți să încheiem, că aceste discuții nu fac parte din 

ordinea de zi a ședinței.  

Doamna Mocanu: Totul a fost pe achiziție materiale sanitare. 

Domnul primar: Ați zis că le-ați primit. Vă arăt și publicația de pe site-ul d-voastră, când ați dat comunicat 

că ați primit din Spania și Italia. Uitați și situația financiară a Asociației ”Nadia Duca”, zero. Ați avut cheltuieli de 

83 lei.  

Doamna Mocanui: Emil, despre ce este vorba? 

Domnul Gînju: Este scos de pe internet, datele publice. Acelea au fost la nivelul anului 2019.  

Domnul primar: Nu domnule că aveți și d-voastră niște balanțe depuse.  

Doamna Mocanu: Oricum mie nu-mi este teamă pentru că nu am făcut nimic nelegal.  

Domnul primar: Dar nu mai vorbiți. Faceți acțiuni publice și populiste și veniți aici cu niște idei. Dacă eu 

am luat măsurile necesare, ce vreți să mai facem? Vreți să vindem primăria? Eu v-am spus ceva: de ce nu săriți în 

sus că ne lipsesc 12 mld.și nu am reușit să dăm banii. Avem deja o lună restanță la persoanele cu handicap grav și 

însoțitorii acestora și trebuie un miliard două sute pe lună. De ce nu săriți și să faceți orice se poate ca Guvernul 

care colectează acești bani… 

Domnul Gînju: Domnul primar acestă problemă v-am ridicat-o și ați sărit când v-am sugerat că puteți să 

luați din bugetul local și să acordați aceste drepturi salariale.  

Domnul primar: Dumneavoastră gândiți?  

Domnul Gînju: D-voastră ați spus că nu dați pentru că guvernul nu o să vi mai dea înapoi, Așa ați spus.  

Domnul primar: d-voastră gândiți când spuneți aceasta? 

Domnul Gînju: Știu că nivelul de colectare este slab.  

Domnul primar: Și atunci de unde să dai?  

Domnul Gînju: Atunci nu dați vina pe noi că nu facem noi ce trebuie.  

Domnul primar: Nu, d-voastră și partidul pe care îl reprezentați.  

Domnul Gînju: Până acum ce partid a fost domnul primar? Și a fost lapte și miere. 

Domnul primar: PSD-ul a dat integral banii anual.  
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 Domnul Gînju: Este ușor să dați vina pe un guvern care nu gestionează propriu-zis aici. D-voastră 

gestionați. Aveți compartiment de specialitate. Faceți ce trebuie, nu mai dați vina pe unul și pe altu.  

Domnul primar: Domnul Gînju, vă întreb și eu ceva omenește.  

Domnul Drăgănescu, președintele de ședință: Avem niște dischuții contradictorii, vă rog.  

Domnul primar: Închei imediat. Dacă acest guvern colectează lunar de la fiecare angajat un anumit procent 

pentru aceste persoane, de ce nu dă banii ca să plătim? Că ni au aruncat în brațe nouă.  

Domnul Gînju: D-voastră știți foarte bine că aceași situație a fost și acum 8 ani pe vremea lui Cristi Nițu. 

Dumnealui a știut să gestioneze și a făcut ce a trebuit. D-voastră de ce nu faceți chestia asta?  

Domnul primar: Pentru că eu nu am surse de finațare.  

Domnul Gînju: A, da?  

Domnul primar: Nu am surse de finațare, dl.Gînju. Pentru că tot pe noi guvernul, omorî economia și nu mai 

încasez nimic și prelungi perioada de plată a impozitelor și taxelor. Nu vine nimeni. Facem 7, 8 milioane pe zi.  

Domnul Castravete: Nu s-au plătit 6 luni atunci.  

Domnul primar: Atunci nu s-au plătit. Vreți să nu plătesc?  

Domnul Gînju: Plătiți.  

Domnul primar: De unde?  

Doamna Mocanu: Este treaba d-voastră.  

Domnul primar: Este treaba d-voastră pentru că împreună avem de asigurat cjheltuielile minime pentru 

persoanele aflate în dificultate, doamnă. Nu populisme din acestea, să dăm 600 mil pentru ce vreți  d-voastră. 

Oricum le putem face cu oamenii de la primărie și cu aparatura de am cumpărat-o.  

Domnul Drăgănescu: Ca să evităm astfel de discuții trebuie să-și facă treaba instituțiile statului. Poliția care 

nu face absolut nimic, se plimbă degeaba. Sunt oameni bătrâni și oameni cu copii mici care se plimbă prin orașul 

acesta. Duceți-vă în Vâlcea de la intrare până la poliție, nu vezi 10 persoane. Și pe aici se circulă în neștire. De 

aceea l-am rugat pe dl. primar în comitetul Situațiilor de Urgență să vină dl.comandant în fața noastră aici și să ne 

spună ce măsuri iau ei. Nu se poate așa ceva. Știți că dl.Popa, polițistul, este în izolare. Ei trebuie să ia măsuri. Noi 

venim și aprobăm în Comitetul pentru Situații de Urgență ce s-a propus. A venit dl. director de la spital și ne-a spus 

ce trebuie să se facă. Eu am fost împotriva acelui container pentru că am zis că nu își are rostul pentru că avem acel 

cort. Datorită presiunilor care s-au făcut a fost luat. Aruncăm cu banii. Eu nu am nicim dar sunt implicat în treaba 

cu monumentul și nu i s-a dat un leu acelui om de anul trecut. Deci haideți să vedem și cum aruncăm banii. Aceste 

mănuși se dau gratuit la profesori și la elevi. De ce să cumpărăm noi acum și să aruncăm cu bani în niște chestii 

care nu se știe ce se va întâmpla. Deci a fost un referat.  

Domnul Gînju: Se numește prevenție, dl.Drăgănescu.  

Domnul Drăgănescu: Prevenția o facem individual. Cum ai stat tu în casă, aceea este prevenția.  

Domnul Gînju: Dacă nu se respectă este vina mea? Este vina d-voastră că sunteți în Comitetul pentru 

Situații de Urgență.  

Domnul Drăgănescu: Asta trebuie să facem noi. 

Domnul primar: Auziți dl.Gînju, d-voastră vorbiți de prevenție: Puneți-vă dl.masca.  

Domnul Puchin: Domnul Drăgănescu, când vor veni 2000 de elevi și 300 de profesori… 

Domnul Drăgănescu: Stați domnule că nu se știe.  

Domnul Puchin: Cum ia cu termometul acela, cum îi face pe toți.  

Domnul Drăgănescu: Aveți domnule răbdare, discutăm în acel moment, mai sunt 5 luni de zile.  

Doamna Mocanu: Domnul Drăgănescu, până în 2 iunie.  

Domnul Drăgănescu: În 2 iunie sunt 500 de elevi.  

Domnul primar: Nu sunt.  

Domnul Drăgănescu: Câți sunt dl.Hoanță? Câți elevi se prezintă la Bacalaureat și admitere? 

Domnul Hoanță: 300 elevi.  

Domnul primar: Împărțiți în 30 de clase. 

Domnul Drăgănescu: Avem școala la Romani unde pot merge să dea examen.  

Domnul primar: Avem și în liceu că este gol.   

Doamna Mocanu: Apropoo și de poliție. Fiind foarte aproape de ei în această perioadă de izolare, nouă 

medicilor de familie care am supravegheat fiecare focar.  

Domnul primar: Nu ați fost la ei acasă niciodată, doamnă.  

Domna Mocanu: Poftiți?  

Domnul Drăgănescu: Lăsați-o să termine. Ziceți doamnă.  

Doamna Mocanu: Poliția, după mine, este cea mai expusă în focare de izolare și autoizolare.  

Domnul Drăgănescu: Dar nu am spus eu că nu este așa. Eu am spus altceva.  

Doamna Mocanu: Își fac și ei treaba. Sunt cei mai expuși.  

Domnul primar: Doamnă, cine păzește centrele de carantină? Poliția locală de la primărie.  

Domnul Hoanță: Este meseria lor.  

Doamna Mocanu: Domnul Honață nu am zis că nu este treaba lor, dar trebuie să înțelegem că sunt cei mai 

expuși.  

Domnul Hoanță: Și are dreptate, umblă toți cum vor.  

Doamna Mocanu: Umblă. Și nu numai în oraș, că eu mă uit și în sate.  
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 Domnul primar: Și, doamna Mocanu cine se duce zilnic la toate persoanele și din Săliște și din sate să-i 

monitorizeze și să le vadă problemele? Cei 2, 3 de la asistență socială, doamnă. Nu se duice poliția la ei acasă, 

doamnă. 

Doamna Mocanu: Am fost alături zi de zi de cei de la sistență socială și știu.  

Domnul primar: Cum ați fost doamnă? D-voastră ați fost la biroul d-voastră și ați sunat și atât. Vorbesc de 

oamenii din teren. Lăsați-o cu aproape de ei.  

Doamna Mocanu: Aproape de cei de al asistența socială, am spus.  

Domnul primar: Vă luptați cu coronavirusul, este nenorocirea de pe lume. Unde vă luptați doamnă cu acest 

coronavirus? Uitați-vă și d-voastră la greșeli fatale, că vorbea dl.Drăgănescu de dl.Popa, șeful Secției Măldărești, 

iar eu v-am dat exemplul Călimăneștiului. Aduci tu de la Craiova, câtă minte să ai, detașamantele de jandarmerie, 

pe raza localității. Am vorbit cu cei de la ocolul silvic, erau terminați, săracii. Ziceau: ”domnule ne-au ținut în 

stradă și ingineri și brigadieri să facă acțiuni cu noi. Noi le-am spus că nu este cazul că nu avem furturi de lemne, 

ce acțiuni?” Întrebați-l pe dl.Smeadă că îi curgea nasul și era speriat că mâncase cu aceia din detașament. Și să vă 

spun și ce intervenție au făcut, una singură. A sunat una că i-a căzut pisica în fântână și a trebuit să plece o grămadă 

de oameni. Cum să aduci tu dintr-un focar din Craiova, oameni doar de fațadă? Și mai este ceva. Într-un moment de 

tensiune nu este bine, este regulă, nu este corect să te duci în forță și să-i iei pe toți cu japca de pe drum și să-i iei la 

întrebări, doamnă. Vedeți câte discuții sunt și în legătură cu sancțiunile? Veniți să vă dau eu o listă cu câte amenzi 

au dat de 2000 lei, la oameni care nu au după ce bea apă. De ce? Că l-a găsit la poartă. Inclusiv acela care a fost 

bătut, tot de la poartă l-au luat. Nu se poate așa ceva. Lipsă de discernământ. Este o prostie ca să ieși pe televizor și 

să spui că am dat atâtea amenzi. Este o prostie că lumea vede și zice: ia uite și de aceea se tensionează. Sunt oameni 

care nu au ce mânca. Nu pot pleca cu mături, nu pot pleca cu cărpătoare, nu pot pleca cu ziua la lucru, doamnă. 

Aceasta ar fi problema care pe noi ne-ar durea. De ce nu-i lasă să se ducă cu ziua la lucru la alții ca să-și ia bani. 

Sunt care trăiesc de azi pe mâine. Acestea sunt măsuri pe care ar trebui să le gândească Prefectura că la ei vin toate 

apelurile acestea și toate dispozițiile legale. Aduci tu câteva sute de jandarmi care vin din zonă infectată în județ. Îi 

împrăștii în tot județul.  

Domnul Drăgănescu: Cu amenzile eu sunt de acord să se dea la cei pe care îi prind de 2 sau 3 ori. L-ai prins 

o dată, l-ai avertizat, a 2-a oară, dar a 3-a oară nu mai ai ce-i face. Aici trebuie intervenit. Trebuie făcută o separare. 

Care sunt cei mai violenți, sau mai știu eu… 

Domnul primar: Dai tu la amărâtul acesta de pe 1 Decembrie că plecase de la magazin acasă și a întârziat 

un sfert de oră?  

Doamna Mocanu: Această luptă cu coronavirusul începe în primul rând prin educație sanitară. Este lucrul 

pe care noi îl facem de multă vreme iar acum l-am intensificat. Aceasta este lupta. 

Domnul primar: Cum doamnă?  

Doamna Mocanu: Este doatarea cabinetului meu cu materiale și dezinfectanți pentru a permite acelor 

oameni care vin .. 

Domnul primar: Este problema d-voastră, acolo. Pot să vină oamnei infestați cu tuberculoză, cu altceva.  

Doamna Mocanu: Nu înțelegeți. V-am rugat să ne luptăm. Da, ne luptăm.  

Domnul primar: Doamnă pentru asta vă luați banii d-voastră, polițiști, toată lumea.  

Doamna Mocanu: Să știți că dotările le-am cumpărat din banii mei.  

Domnul primar: Doamnă sunteți privată.  

Doamna Mocanu: Nu am cerut nimic la nimeni.  

Domnul primar: Nu era cazul că sunteți societate.  

Doamna Mocanu: Încă o dată repet: nu trebuie să luăm în glumă.  

Domnul Hoanță: Am și eu o problemă. Aștept pe cei de la gunoi. S-a schimbat pe str.1 Decembrie?  

Domnul Drăgănescu: Da, joia vor veni. A anunțat încasatoarea.  

Domnul Hoanță: Nu s-a anunțat nimic și de aceea am și vrut să vă întreb.  

Domnul Drăgănescu: Mă întrebi în particular, aici avem ședință de consiliu. S-a schimbat joia iar 

încasatoarea a anunțat. De aceea sunteți 2 consilieri pe acea stradă să mă întrebați și să anunțați cetățenii.  

Nu se ridică alte probleme.  

Ordinea de zi a ședinței fiind parcursă, domnul consilier local Drăgănescu Dumitru, președintele de ședință, 

declară închise lucrările ședinței ordinare ale Consiliului local al Orașului Horezu, județul Vâlcea. 

Drept pentru care am încheiat prezentul proces verbal.  
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